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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
26 DE NOVIEMBRE 

 
En la ciudad de Chiclayo, siendo las trece horas y cuarenta y dos minutos del día veintiséis de 
noviembre del año dos mil doce, en la Sala de Regidores del segundo piso del Palacio Municipal, se 
reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos por la Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH 
MONTENEGRO DÁVILA y con la asistencia de los señores regidores:  

1. Regidora SHEYLA FERNÁNDEZ BAUTISTA,  
2. Regidor HERIBERTO GONZÁLES LATORRE,  
3. Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO,  
4. Regidora COELI YUSETT SARMIENTO TORRES,  
5. Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA,  
6. Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA,  
7. Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS,  
8. Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO,  
9. Regidor FERNANDO HERRERA BUSTAMANTE,  
10. Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO,  
11. Regidor  VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE,  
12. Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ 
13. Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ. 
14. Regidor FRANCISCO MURO MORENO y 
15. Regidor FELIBERTO RAMOS VILLENA. 

Reunidos con el fin de llevar a cabo la Sesión Extraordinaria programada para el día de hoy.  
                                                                                                                                                                                            
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Saluda a todos los presentes y 
dispone que a través de la Secretaría General se compruebe la asistencia de los miembros del 
Concejo Municipal. 
                                                                                                                                                                                                           
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- Procede a comprobar  la 
asistencia de los miembros del Concejo Municipal, comunicando a la Señora Alcaldesa que existe el 
quórum reglamentario para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria programada para el día de 
hoy, martes 26 de noviembre del año 2012 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor secretario general sírvase 
dar lectura a la agenda programada para la Sesión Extraordinaria del día de hoy. 
                                                                                                                                                                                                           
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- Iniciada la presente sesión se da 
a conocer que hay una acta pendiente de aprobación correspondiente al mes de octubre, no 
obstante pidiendo las disculpas del caso a los miembros de este digno Concejo, se da cuenta que 
está pendiente de transcripción, la misma que se le estará notificando oportunamente para su 
aprobación en la próxima Sesión Extraordinaria. 
 

SECCIÓN DESPACHO 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- Señora Alcaldesa, señores 
regidores la Sesión Extraordinaria convocada para el día de hoy 26 de noviembre del año 2012 
tiene como: 
PRIMER PUNTO DE AGENDA: “CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN TECNICA CONSULTIVA DE 
TRANSPORTES”. 
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA:”CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA MIXTA DE 
TRANSPORTES”. 
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Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Señora Alcaldesa, en primer lugar quiero 
saludar esa alternativa de traer al Pleno del Concejo la conformación de este tipo de comisiones 
que valgan verdades ya están señaladas por la ley y la integran los señores miembros de la 
Comisión de Transportes de los señores Regidores, asimismo hay un representante de la Policía 
Nacional del Perú, hay representantes de los transportistas, así es que lo que corresponde señalar 
es que la constitución de estas comisiones tendrían que ser de acuerdo a ley, por un lado y por otro 
quiero aprovechar la oportunidad, para tratar un tema que está relacionado con el tránsito y el 
transporte, pero específicamente quiero poner de conocimiento que hay paradero que se ha 
instalado recién en Leoncio Prado, a la altura de COFOPRI, dentro de lo que significa Chiclayo 
Cuadrado y que lógicamente le corresponde a la Gerencia de Tránsito y Fiscalización el control de 
manera inmediata, porque hechos de esta naturaleza no se pueden permitir, en ese sentido 
invocaría una acción inmediata; en el tema de la Conformación de la Comisión Técnica Mixta, que 
es el segundo punto de agenda, también se ajusta a lo que la ley señala y creo que la pérdida en 
algún debate. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-Señora Alcaldesa, señores regidores por la 
naturaleza de la sesión, el ítem dos sobre la conformación de la Comisión Técnica Mixta de 
Transportes de Servicio Público Menores, porque la Comisión Consultiva es de tránsito normal, 
considero que es bueno que vayamos conciliando todas las partes para poder encontrar que todos 
los chiclayanos trabajemos para resolver los graves problemas que tiene nuestra ciudad, muchas 
gracias alcaldesa. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Tenía entendido que el día de hoy se iba a elegir una 
Comisión Técnica Mixta para ver de manera genérica todo lo de transporte, pero ahora se va a ver 
solamente para vehículos menores, debo señalar acá que se conformó una Comisión Especial que 
trató ese tema en su oportunidad y concluyó con un dictamen en relación a los vehículos menores, 
la ordenanza está en pie, ya se publicó incluso en El Peruano, pero lo que faltaba ordenar era el 
otro servicio el de transportes de vehículos mayores, de taxis, camionetas rurales, de combis y de 
todo lo demás, pensé que el día de hoy era para conformar una Comisión Técnica conformada por 
supuesto por los regidores y con los funcionarios para ver de manera integral, quisiera que aclare 
sobre cuál es la base legal con la que va actuar esta comisión. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-Señora Alcaldesa, con su venia, señores regidores, 
lo que se está poniendo a consideración es una iniciativa que tienen los funcionarios y las áreas del 
municipio, no es algo que se va a crear propiamente por el municipio, sino que es algo que está en 
la ley, es la ley la que establece que los concejos municipales deben convocar a la conformación de 
la Comisión Consultiva que es la que debe cumplir una función de contribuir, debatir y proponer 
alternativas e iniciativas al Concejo Municipal en materia de regulación de tránsito y transporte 
de vehículos en general y la Comisión Técnica Mixta tampoco es una comisión de regidores , 
simplemente es una comisión que establece la ley en donde se señala que los concejos municipales 
deben constituir una Comisión Técnica Mixta en conformidad con esa ley para que sea este 
organismo el que debata la regulación de todas las normas de tránsito y transportes, vale decir los 
integrantes de estas comisiones consultiva y técnica ni siquiera lo podemos poner al debate 
nosotros, a lo mucho es la voluntad política de llevar a debate nosotros cumplimiento de lo que la 
ley señala, tengo un informe del Gerente de Desarrollo Vial y Transporte que ha sido presentado a 
la Gerencia General donde señala que para ejecutar esas ordenanzas previamente debe cumplirse 
con algunos pasos, en realidad Alcaldesa, lo que debemos hacer acá es habilitar a que los 
funcionarios cumplan con lo que la ley establece, nada más.  
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Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Regidores, las comisiones están 
integradas por regidores, pueden hacer sus propuestas. 
 
 
Regidora SHEYLA FERNÁNDEZ BAUTISTA.-El día viernes estuvimos en una reunión de trabajo 
con algunos transportistas que se encuentran hoy aquí y se asumió el compromiso de la 
conformación de dos comisiones, la comisión Mixta y la Consultiva, al asumir ese compromiso se 
propuso que se debata en Sesión de Concejo, hubo la conformación de la Comisión Mixta, pero no 
concluyeron con el trabajo y estaba conformada por los regidores de Tránsito y Transporte, pero 
en este caso como las comisiones se cambian anualmente, o sea estamos hablando que se 
cambiarían en diciembre, propongo de que se den propuestas, mi propuesta es por el regidor 
Manuel Cabrejos, Guillermo Segura y Víctor Alfaro. 
 
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.-La comisión que se va a formar 
ahora es una comisión especial y de acuerdo con el Art. 38 del Reglamento Interno, y dice 
claramente que se constituyen Comisiones Especiales para asuntos específicos, que no 
correspondan a ninguna de las Comisiones Permanentes, ahora se va a formar una Comisión 
Especial y le sugiero por su intermedio que sea una sola comisión  y que la integren los mismos 
regidores, mi propuesto seria para que sea el regidor Guido Sánchez Requejo, el regidor Víctor 
Alfaro y el regidor Heriberto Gonzáles,  
 
Regidor MANUEL JESÚS  CABREJOS TARRILLO.-Alcaldesa, por su intermedio agradezco la 
deferencia que ha tenido la regidora Sheyla Fernández, pero no podemos ir contra la ley, y no 
podemos confundir, una cosa es la Comisión Técnica Mixta y otra cosa es la Comisión Consultiva. 
 
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.-Alcaldesa, pero la ley no dice que si 
integran una comisión no puedan integrar otra, para la solución de lo que es transporte como es 
el tema de las minivan, es mejor que haya una sola comisión para que no hay enfrentamiento 
entre ambas comisiones y mi propuesta sigue en pie.  
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.-Señora Alcaldesa, tengo entendido que no es 
ninguna comisión especial, planteo para que les de unos minutos a los transportistas que conocen 
la ley. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Quisiera que nos encuadremos bien, para saber cuál es 
el motivo por el que se va a conformar esta comisión el día de hoy o de acuerdo a ley que establece 
ya, quienes integran esta Comisión Técnica Mixta, eso es que quisiera en primer término, sobre 
qué vamos a votar, cuál es el objetivo, porque hasta el día de hoy vemos como está el tránsito en 
Chiclayo y nadie tiene como resolverlo, pero hay que centrarnos en el marco de la ley. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-Señora Alcaldesa, por su intermedio, ya que 
están todos los transportistas, quiero precisar lo siguiente, debería decir así: “Conformación de la 
Comisión Consultiva de Transportes que manda el Decreto Supremo Nº 017 y allí dice cómo y 
quiénes deben integrar, y en la siguiente debe decir: “Conformación de la Comisión Técnica Mixta 
de Transporte en Vehículos Menores”, que manda el Decreto Supremo Nº 055, que también dice 
quienes la integran, aclarando que no vamos a formar ninguna Comisión Especial, simplemente 
vamos a instalar las comisiones que el Decreto Supremo Nº 017 y 055  manda a conformar y 
respecto a los regidores que la integran, regidora Sheyla Fernández, los regidores que integran son 
los regidores de la Comisión de Transporte, si se eligiera el día de hoy, esta comisión funcionaría 
hasta el mes de diciembre y en enero volvemos a ratificar, actualizar, modificar las comisiones y 
los que resulten miembros de la Comisión de Transportes son miembros natos de estas comisiones. 
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Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Señores regidores, sugiero que debe 
haber un miembro más, propongo al regidor Alfaro y los miembros de la Comisión Permanente, 
para que sean cuatro, no sé si ustedes están de acuerdo,. 
 
Representante de los Transportistas – JUAN VASQUEZ GARCÍA.-Señora Alcaldesa, señores 
regidores parece que no se está interpretando bien de lo que es una Comisión Consultiva, la 
Comisión Consultiva está normada con el Decreto Supremo Nº 017 y es una obligación para todas 
las municipalidades del país trabajar con esta Comisión Consultiva porque da a dar los 
lineamientos para que el Pleno del Concejo traiga consensuadas sus normas, reglamento, en 
mejoras del transporte, los integrantes, también están establecidos, pero hay algo que la norma no 
lo dice, porque su reglamentación la tiene que hacer la misma norma consultiva y en ese 
reglamento se tiene que ver cuántos participan por los transportistas, incluso hay una el Huaral, 
Barranco, Callanca, lo está integrando INDECOPI, Defensoría del Pueblo y también la Iglesia con 
qué finalidad, la finalidad es que una ciudad como Chiclayo,  hoy día en un desorden tremendo, 
tenemos que traer ideas y lo mejor del transporte y lo más importante es que Chiclayo salga 
adelante y lo que concierne a la Comisión Técnica Mixta, que son en vehículos menores, es para el 
servicio de mototaxis, hoy en día, tiene que haber una Comisión Técnica Mixta para diferenciar al 
sector de La Victoria y al sector de José Leonardo Ortiz y se tiene que firmar convenios de régimen 
de gestión común, lo mismo que tenemos nosotros en los taxis, no podemos ir a Lambayeque 
porque en Lambayeque se para el fiscal, la autoridad municipal y nos baja los pasajeros, nosotros 
vamos a elegir nuestras autoridades de acuerdo al reglamento que se apruebe, no se ha querido 
aprobar desde hace tanto tiempo que nosotros venimos reclamando porque allí están las 
resoluciones que salen por debajo de la mesa y que perjudican al transporte, esas resoluciones se 
tendrían que ver allí delante de la policía y de todas las autoridades, nosotros, los regidores que 
participan de esa comisión y cuando vengan acá los técnicos son los que dirán otra cosa, gracias. 
 
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.-Bueno como dice el mismo 
representante de los transportistas, ya estamos diciembre, el otro año se conformarán las nuevas 
comisiones y me preocupa que se entrampe todo, sugiero que la Comisión Consultiva y la 
Comisión Técnica Mixta sea una sola Comisión de Regidores y propuesta sigue en pie. 
 
Representante de las empresas interurbanas ADELMO CAMPOS DÍAZ.-Señora Alcaldesa, 
señores regidores, estamos todos los transportistas porque estamos esperando que el día de hoy se 
forme la Comisión Consultiva que es la que refiere al transporte urbano e interurbano y es de 
servicio masivo, una vez que se forme la comisión, nosotros internamente ya elegimos nuestros 
representantes, sin una base nosotros no podemos invertir y renovar nuestras unidades para el 
bienestar de Chiclayo, muchas gracias Señora Alcaldesa, señores regidores,  
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.-Señora Alcaldesa, señores regidores, solamente 
para precisar que tanto el Decreto Supremo Nº 017 y 055 que regula los vehículos mayores y los 
vehículos menores, la Comisión Técnica Mixta y la Comisión Consultiva, son netamente de 
consulta, no es que las comisiones van a elaborar los proyectos, eso es competencia exclusiva de la 
Sub Gerencia de Tránsito y Transporte, cualquier consulta se eleva a la Comisión Consultiva, la 
responsabilidad es netamente de los funcionarios, gracias. 
 
Regidor FELIBERTO RAMOS VILLENA.- Señora Alcaldesa, señores regidores, quiero empezar 
felicitando a todos los funcionarios, se ha formado una Comisión Especial, han trabajado una 
ordenanza, sacaremos lo bueno de esa ordenanza que tiene mucho de positivo, pero la Ley dice 
bien claro que debe funcionar la Comisión Técnica Mixta para el servicio especial de vehículos 
menores, una comisión en que la integran los regidores de la Comisión de Tránsito y Transportes, 
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los representantes de la Policía Nacional y los representantes de los transportistas y eso no es 
necesario que lo apruebe una Sesión de Concejo, las comisiones del año 2012, se trabajó un 
reglamento, se hizo con resolución municipal, el señor Roberto Torres Gonzáles también lo hizo 
con una resolución municipal, ahora usted lo ha sometido a Sesión de Concejo, bienvenido sea, me 
parece muy, pero lo que debe darse es pase, pues es una mesa de concertación, para solucionar el 
grave problema que hay en Chiclayo, la infiltración de la delincuencia que acecha cada día, que 
funcione la Comisión Consultiva y la Comisión Técnica Mixta. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-A nosotros no nos van a venir a corregir la plana y 
menos a los que tenemos tercera gestión, sabemos cuáles son nuestras atribuciones, nuestras 
facultades, todo lo que está planteado por la ley, es más, debo aclararles un punto que nadie lo dice, 
nosotros trabajamos la ordenanza de servicio público de vehículos menores  de mototaxis, y lo 
trabajamos con los funcionarios de la Municipalidad de Chiclayo y se eligió a la Comisión de 
Regidores y que el día de hoy no dicen nada, la integraba quien habla, la presidía el regidor Guido 
Sánchez Requejo y el regidor Víctor Alfaro y como dicen los diferentes regidores que me han 
antecedido en la palabra, nosotros solamente supervisamos, somos el ente consultivo y estamos 
allí trabajando elegidos por acuerdo municipal, se conformó esa comisión, se hizo un trabajo 
arduo y se concluyó en un dictamen y ese dictamen nadie lo cuestionó, se aprobó, se publicó y se 
puso a trabajar la ordenanza, estoy de acuerdo que tenemos que darle una solución integral, eso 
nadie lo critica, lo que debemos hacer es ponernos a trabajar y requerir el alcalde, en este caso la 
regidora Montenegro que está encargada provisionalmente, requerir a las modalidades diferentes, 
que nos envíen sus representantes y es tema de nosotros como regidores ver que la ley se aplique 
tal y conforme está, que ya hay un organismo que tiene que trabajar por el bien de nuestra 
ciudad, eso ya está en discusión, quiero saber qué es lo que vamos a aprobar el día de hoy. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Regidores lo que vamos a aprobar la 
conformación de la Comisión Consultiva de Transportes, lo que falta es la formalidad, o sea con 
acuerdo de concejo, ahora queremos saber qué regidores van a integrar la Comisión Consultiva. 
 
Regidor GUIDIO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.- Alcaldesa por su intermedio para agradecer 
la convocatoria de parte de la regidora, pero desisto por estar integrando otra comisión, cabe 
acotar que si se habla de conformación de la Comisión Técnica Mixta de Transportes que es de 
vehículos menores,  pueden ser los mismos integrantes que estuvimos en la formalización de los 
vehículos menores e inclusive se trabajó la ordenanza, estuvimos la regidora Celinda Ortiz, el 
regidor Víctor Alfaro y quien le habla, sería conveniente que la propuesta de la regidora Sheyla 
Fernández sea considerada. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Señores regidores creo prudente la 
propuesta de la regidora Sheyla Fernández. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.-Alcaldesa, por su intermedio, quiero que se tome 
en consideración la intervención anterior que realicé, cuando manifesté que se tiene que respetar 
de acuerdo con lo que la ley señala, el escuchar esa propuesta me parece que no es correcto, es por 
eso que agradecí la propuesta de la regidora Fernández, porque no participaría  en esa comisión. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-Una cuestión de orden, nadie está en contra de 
que exista una Comisión Permanente, que hacía mención el regidor Sánchez, puede seguir 
existiendo, hasta puede haber otra comisión, el problema está en no contradecir la ley, de acuerdo 
a la ley los integrantes son los miembros de la Comisión de Transportes, no quita que 
adicionalmente se sume la Comisión Permanente, como decía la regidora Carmen Carhuallanqui, 
la Comisión Especial y otra comisión más, eso no está fuera de la ley, Alcaldesa lo que sí tiene que 
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cumplirse es lo que usted ha señalado inicialmente, que de una vez por todas instale esas 
comisiones para que las resoluciones que el Concejo Municipal apruebe en el futuro no tengan 
observaciones, no tengan oposición por parte de los entes involucrados en el problema, uno tiene 
que apegarse a lo que establece la ley, o sea debe conformarse las dos comisiones. 
 
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.- Lo que tengo entendido del Decreto 
Supremo es que los regidores conformarán la Comisión Consultiva, la Comisión Permanente son 
los que integran esa comisión, he propuesto al regidor Heriberto Gonzáles, el regidor Alfaro La 
Torre y el regidor Guido Sánchez; pero si el regidor Guido Sánchez quiere dar un paso al costado 
propongo al regidor Fernando Herrera para que se integre y empiece a trabajar con nosotros. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Vamos a ir al voto, vamos a 
considerar la propuesta de la regidora Fernández, los que están de acuerdo con APROBAR LA 
CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN CONSULTIVA DE TRANSPORTES Y A SU VEZ INTEGRADA 
POR EL REGIDOR GUILLERMO SEGURA DÍAZ, REGIDOR MANUEL CABREJOS TARRILLO Y EL 
REGIDOR VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE”, sírvanse levantar la mano: 
 
A favor : 11 votos Regidores:  

1. Sheyla Fernández Bautista. 
2. Víctor Teodoro Alfaro La Torre. 
3. Heriberto Gonzáles Latorre. 
4. Edwin Gonzalo Vásquez Sánchez. 
5. Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo. 
6. Feliberto Ramos Villena. 
7. Guillermo Enrique Segura Díaz.  
8. Fernando Herrera Bustamante. 
9. Rolán Uba Alarcón Rojas.  
10. Francisco Muro Moreno. 
11. Marco Antonio Arrascue Pasapera. 

 
En contra   : 04 votos Regidores:  

1. Celinda Inés Ortíz Prieto,  
2. Coeli Yusett Sarmiento Torres,  
3. Blanca Carmen Carhuallanqui Heredia,  
4. Guido Belisario Sánchez Requejo 

 
Los que se abstienen: 00 votos 
 
 
La otra propuesta es la de la regidora Carmen Carhuallanqui Heredia, los que están de acuerdo 
con APROBAR LA PROPUESTA DE LA REGIDORA CARHUALLANQUI, RESPECTO A LA 
CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN CONSULTIVA DE TRANSPORTES Y A SU VEZ INTEGRADA POR 
EL REGIDOR VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE, EL REGIDOR FERNANDO HERRERA 
BUSTAMANTE Y EL REGIDOR HERIBERTO GONZÁLES LATORRE”, sírvanse levantar la mano: 
 
Los que están a favor    : 04 votos:  

1. Celinda Inés Ortíz Prieto,  
2. Coeli Yusett Sarmiento Torres,  
3. Blanca Carmen Carhuallanqui Heredia,  
4. Guido Belisario Sánchez Requejo 
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Los que están en contra: 11 votos:  

1. Sheyla Fernández Bautista. 
2. Víctor Teodoro Alfaro La Torre. 
3. Heriberto Gonzáles Latorre. 
4. Edwin Gonzalo Vásquez Sánchez. 
5. Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo. 
6. Feliberto Ramos Villena. 
7. Guillermo Enrique Segura Díaz.  
8. Fernando Herrera Bustamante. 
9. Rolán Uba Alarcón Rojas.  
10. Francisco Muro Moreno. 
11. Marco Antonio Arrascue Pasapera. 

 
Los que se abstienen: 00 
 
Vamos a continuar con la otra comisión, los que están de acuerdo con APROBAR LA 
CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA MIXTA DE TRANSPORTES INTEGRADA POR LOS 
SEÑORES REGIDORES GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ, REGIDOR MANUEL JESÚS 
CABREJOS TARRILLO Y EL REGIDOR VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE”, sírvanse 
levantar la mano: 
 
A favor: 11 votos:  

12. Sheyla Fernández Bautista. 
13. Víctor Teodoro Alfaro La Torre. 
14. Heriberto Gonzáles Latorre. 
15. Edwin Gonzalo Vásquez Sánchez. 
16. Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo. 
17. Feliberto Ramos Villena. 
18. Guillermo Enrique Segura Díaz.  
19. Fernando Herrera Bustamante. 
20. Rolán Uba Alarcón Rojas.  
21. Francisco Muro Moreno. 
22. Marco Antonio Arrascue Pasapera. 

 
En contra   : 04 votos:  

5. Celinda Inés Ortíz Prieto,  
6. Coeli Yusett Sarmiento Torres,  
7. Blanca Carmen Carhuallanqui Heredia,  
8. Guido Belisario Sánchez Requejo 

 
Los que se abstienen: 00  
 
 
Los que estén de acuerdo con APROBAR LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA MIXTA 
CONFORMADA POR LOS SEÑORES REGIDORES VÍCTOR ALFARO LA TORRE, EL REGIDOR 
FERNANDO HERRERA BUSTAMANTE Y EL REGIDOR HERIBERTO GONZÁLES LATORRE”, sírvanse 
levantar la mano:  
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Los que están a favor    : 04 votos:  

1. Celinda Inés Ortíz Prieto,  
2. Coeli Yusett Sarmiento Torres,  
3. Blanca Carmen Carhuallanqui Heredia,  
4. Guido Belisario Sánchez Requejo 

 
 
Los que están en contra: 09 votos:  
 

1. Sheyla Fernández Bautista. 
2. Heriberto Gonzáles Latorre. 
3. Edwin Gonzalo Vásquez Sánchez. 
4. Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo. 
5. Feliberto Ramos Villena. 
6. Guillermo Enrique Segura Díaz.  
7. Fernando Herrera Bustamante. 
8. Rolán Uba Alarcón Rojas.  
9. Francisco Muro Moreno. 

 
Los que se abstienen: 02 

1. Marco Antonio Arrascue Pasapera. 
2. Víctor Teodoro Alfaro La Torre. 

 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.-Alcaldesa, ya no tiene sentido.  
 
Regidora VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE: Alcaldesa, mi abstención es porque si estamos 
en una comisión, no tiene sentido estar en otra comisión. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Señores regidores se da por 
concluida la Sesión Extraordinaria del día de hoy veintiseis de noviembre del 2012, siendo las 
catorce horas y veinte minutos de la tarde.  
 
 


